PRACTICA  NRO 3

Utilizando programación modular para cada uno de los problemas realizar:

· Pseudocódigo

· Codificación

1. Llenar un vector V con n elementos enteros, luego ordenar sus elementos en sentido ascendente 

N=10

V

	1
	4
	7
	16
	5
	100
	49
	1
	81
	100


V

	1
	1
	4
	5
	7
	16
	49
	81
	100
	100


2. Dados dos vectores A de g elementos y B de k elementos con sus datos ordenados ascendentemente, se pide generar el vector C con los elementos de A y B, los elementos deben quedar ordenados (no debe utilizar ningún algoritmo e ordenación)

g =5

A

	3
	5
	7
	8
	9


k =7

B

	0
	1
	2
	3
	5
	7
	8


C

	0
	1
	2
	3
	3
	5
	5
	7
	7
	8
	8
	9


3. Dado un vector Q de n elementos, se pide llevar todos los elementos pares a la izquierda y todos los impares a la derecha.

N=10

Q

	3
	5
	2
	4
	6
	9
	67
	34
	23
	12


Q

	2
	4
	6
	34
	12
	3
	5
	9
	67
	23


4. Dado un  vector A de n elementos ordenado, se pide  insertar un elemento K en la posición que le corresponde.

N = 10

A

	4
	6
	8
	20
	30
	40
	56
	66
	88
	450


Y k =90

A

	4
	6
	8
	20
	30
	40
	56
	66
	88
	90
	450


5. Generar un vector T de  n elementos de acuerdo a las siguientes condiciones:

a) Si la posición es múltiplo de dos asignar el número 0

b) Si la posición es múltiplo de tres pero no de dos asignar el número 1

c) Si la posición es múltiplo de cinco pero no de dos ni de tres asignar el número  2

d) Si no cumple  ninguna de las condiciones anteriores asignar el 3

N = 10

T

	3
	0
	1
	0
	2
	0
	3
	0
	1
	0


6. Dado un vector A de tamaño n, hacer lo siguiente

a) Si el tamaño del vector es impar, verificar si el elemento central es un punto silla

b) Si el tamaño es par, imaginariamente dividirlo en dos partes iguales, luego de la primera parte mostrar los elementos mayor y menor además de las posiciones de donde se encuentran, de los elementos de la segunda parte se pide hallar la suma de todos aquellos elementos que no son primos.

N = 7

A

	3
	5
	6
	5
	8
	1
	4


El elemento central 5 es punto silla

N = 10

A

	3
	5
	2
	7
	8
	3
	5
	23
	4
	5


El elemento mayor es 8 y se encuentra en  la posición 5, el elemento menor es 2 y se encuentra en la posición 3. De la segunda parte la suma de los elementos no primos  es 4

7. Generar el vector V para n términos

N=16

V

	1
	1
	2
	1
	1
	2
	3
	2
	1
	1
	2
	3
	4
	3
	2
	1


8. Dado un vector V de tamaño n se pide insertar un elemento k en la posición p con 1<=p<=n caso contrario emitir un mensaje de error 

N = 10

V

	3
	5
	2
	7
	8
	3
	5
	23
	4
	5


P=6

K=28

	3
	5
	2
	7
	8
	28
	3
	5
	23
	4
	5


9. Dado un vector de n elementos se desea crear otro vector B colocando en las posiciones impares el elemento y en las posiciones pares el número de veces que aparece el elemento en el vector A.

N = 

A

	4
	3
	2
	1
	4
	5
	7
	2
	3
	1
	5
	7
	8
	4
	1


B

	4
	3
	3
	2
	2
	2
	1
	3
	5
	2
	7
	1
	8
	1


10. Dado un vector V  de n elementos se pide invertir el orden el vector sin la ayuda de otro vector .

N = 6

V

	30
	5
	2
	7
	8
	3


V

	3
	8
	7
	2
	5
	30


11. Evaluar un polinomio en el punto x el los casos a y b.

Si el polinomio es P(x)=8x5 + 20x4 + 4x2+ 3

a) 

V

	8
	20
	0
	4
	0
	3


5           4           3           2          1          0     ( posiciones del vector   

b)

Las posiciones determinan el exponente de cada término del polinomio.

V

	4
	8
	5
	20
	4
	4
	2
	3
	0


0
1
2
3
4
5       6       7           0       ( posiciones del vector

La posición o indica el número de términos del polinomio, en las posiciones impares están los coeficientes y en las posiciones pares están los exponentes del polinomio.


12. Se tiene dos números positivos almacenados en el vector A y B, el vector B contiene un número de un solo dígito y el vector A contiene un número mayor a 100 (en cada posición del vector se tiene un dígito). Se pide multiplicar el número B por el número A.

A

	4
	2
	3


B

	8


C

	3
	3
	8
	4


